
  Jaro už konečně převzalo svou vládu, v přírodě se 

všechno probudilo, tráva už se zelená a jarní sluníčko 

nás lákalo na hřiště i do parků. Oprášili jsme pravidla 

skákání panáka, skákání přes gumu, kluci si užívali 

oblíbeného fotbálku. 

Dubnový čas strávený v družině byl naplněný 

různorodými činnostmi a hrami. Děti měly spoustu 

příležitostí se dozvědět o tradicích, zapojit se do tvoření 

nebo prostě trávit čas podle sebe. 

Měsíc duben je měsícem bezpečnosti, proto jsme si 

připomněli důležitá pravidla silničního provozu, zásady 

bezpečnosti při jízdě na kole, přecházení vozovek 

i cestování MHD. 

Ve pátek 11.4. v tělocvičně školy proběhl  zábavný 

program Svět kouzel a magie pod vedením M. Klause.  

Velikonoce jsou svátky jara, kdy se příroda probouzí, dny 

se prodlužují a všude kolem kvetou jarní květiny. 

S dětmi jsme společně si povídali o tom, co vědí o tomto svátku a jaké dny předcházejí Velikonočnímu 

pondělí. Bavili jsme se o různých tradicích, zvycích a také o typických velikonočních jídlech, která se 

připravují. Každá země má své vlastní zvyky – někde děti hledají čokoládová vajíčka, jinde se zapalují 

velikonoční ohně nebo pečou speciální sladkosti. Děti z 3.oddělení pod vedením paní vychovatelky L. 

Maťažové upekly Boží milosti, Jidáše a listového beránka.   

Vychovatelky nabídly dětem širokou škálu činností: jarňáčky a zahrádky s domečkem z osiva, 

velikonoční zápichy - zajíček a ovečka, závěsy z korálků a bavlny, dřevění zajíčci, vajíčka malovaná 

lepidlem a mnoho dalšího.  V 3.oddělení ŠD proběhlo jarní tvoření rodičů a dětí. 

Koncem měsíce je svátek čarodějnic. Čarodějnické 

aktivity a tvoření děti baví, a proto jsme se snažili dětem 

nejen přiblížit význam tohoto dne, ale také vymyslet 

zábavné činnosti. Nechybělo povídání doplněné četbou 

z knihy a časopisů, a pohádkou ze seriálu Chaloupka na 

vršku.  

Už teď se ale můžeme těšit na květen a vše, co přinese – 

jarní dny plné her, květinové tvoření nebo třeba aktivity 

ke Dni matek. 

Více ve fotogalerii. 

Za školní družinu L. Maťažová. 

 


